1.Получено оборудование = 4000, НДС = 800, счет оплачен. Оборудование передано в монтаж. Начислена ЗП рабочим за монтаж=2000. Рассчитать начисления в ФЗП. Начислен износ инструмента, использованного при монтаже = 100. Израсходованы материалы на монтаж =500. Оборудование принято по акту в состав ОС.
Отразить на счетах БУ. Определить с/с объекта.

2.Предприятие ведет строительство объекта хоз. способом. Расходы по строительству: материалы = 120т.р + НДС20% = 144т.р., ЗП строителям=1000т.р. Рассчитать налоги на ФЗП. Начислено транспортной организации за доставку материалов = 100т.р. + НДС20% = 120т.р. Оплачен счет за материалы. Начислено сторонней организации за оказание услуг = 600т.р + 120т.р.(НДС) = 720т.р. Объект по акту принят в состав ОС.
Определить первоначальную стоимость объекта. Отразить ситуацию на счетах БУ. Указать документы.

3.Реализовано программное обеспечение. Первоначальная стоимость  = 20т.р., начислен износ = 10т.р. На р/с зачислена выручка = 30т.р., в т.ч. НДС = 5т.р.
Отразить ситуацию в БУ. Определить фин. результат от реализации.

4.На производство продукции израсходовано: материалы = 10000, топливо = 5000, ЗП = 30000. Рассчитать отчисления от ФЗП. Рассчитать износ ОС линейным способом, если первоначальная стоимость = 50000, годовая норма амортизации =12%, командировочные расходы = 3000. Начислено за аренду помещения = 10000, НДС = 2000, уплачено за аренду. Начислено в резерв оплаты отпусков = 2800. Списаны расходы будущих периодов = 1000. Списаны общехозяйственные расходы = 10000. Вся продукция передана на склад. Незавершенного производства на начало и конец месяца по акту не имеется.

5.На выполнение заказа израсходовано материалов =150000. Начислен износ ОС – рассчитать линейным способом. Первоначальная стоимость ОС = 3000000. Годовая норма амортизации = 12%.Зарплата = 3000000. Отчисления от ЗП рассчитать. Общехозяйственные расходы = 1000000. Готовая продукция реализована. На р/с зачислена выручка = 8000000.
Определить финансовый результат. Отразить ситуацию на счетах.

6.Реализованы материалы по с/с. Стоимость приобретения = 500000. На р/с поступила выручка вместе с НДС(20%).
Определить финансовый результат.

7.Реализованы материалы. Стоимость приобретения = 800000. Отпускная цена =1000000. (Предприятие имеет лицензию на оптовую торговлю).
Отразить ситуацию на счетах, определить финансовый результат от реализации.

8.Реализовано МБП. Стоимость приобретения =120т.р. Начислен износ к моменту реализации = 50% от стоимости приобретения. Поступила выручка на р/с: отпускная цена = 120т.р. + НДС20% от цены продажи.
Отразить ситуацию на счетах БУ. Определить финансовый результат от реализации.


